
Результаты мониторинга удовлетворенности обучающихся 

областного бюджетного профессионального образовательного учреждения 

«Свободинский аграрно-технический техникум им.К.К.Рокоссовского» 

обучением в техникуме (2024/ 2025 уч. год) 

В социологическом исследовании удовлетворенности обучающихся выбором ОБПОУ 

«САТТ им. К.К.Рокоссовского» и реализуемых образовательных программ в 2024/ 2025 

учебном году участвовали 290 респондентов из 749 обучающихся 

 

1.Что определило Ваш выбор учебного заведения? 

290 ответов 

 

2. Что определило Ваш выбор специальности/ профессии? 

290 ответов 

63% 
11% 

11% 

7% 

4% 
4% 

Собственный выбор 

Рекомендации рродителей 

Удобное расположение 

меня уговорили 

Совет учителей 

Советы друзей, знакомых 



 

 

 

 

3. Удовлетворены ли Вы тем, что поступили и обучаетесь в техникуме? 

290 ответов 

 

4. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

290 ответов 

75% 

12% 

6% 

5% 
2% 

Собственный выбор 

Рекомендации родителей 

Меня уговорили 

Советы друзей, знакомых 

Совет учителей 

66% 

19% 

8% 

4% 3% 
Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Не удовлетворен 

Скорее не удовлетворен 



 

 

 

 

5. Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, если да, то какие? 

290 ответов 

 

6.Приходится ли Вам совмещать учебу и работу? 

290 ответов 

61% 

23% 

9% 

4% 3% 
Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Не удовлетворен 

Скорее не удовлетворен 

90% 

5% 
3% 2% 

Нет, не испытываю 
трудностей 

Да, высокая учебная 
нагрузка 

Да, отсутствие интереса 

Да, трудности в общении 
с педагогами 



 

 

 

 

7. Связана ли Ваша работа с получением специальности/профессии? 

290 ответов 

 

8. Как Вы считаете, имеются ли в техникуме хорошие условия для 

проведения учебных занятий? 

51% 

28% 

21% 
Нет 

Да 

Иногда 

36% 

30% 

18% 

16% 

Да, связана 

Не работаю 

Никак не связана 

Не очень связана 



290 ответов 

 

 

 

9. Как Вы считаете, имеются ли в техникуме хорошие условия для занятий 

физической культурой и спортом? 

290 ответов 

 

10. Как Вы считаете, имеются ли в техникуме хорошие условия для 

проведения досуга? 

63% 

27% 

5% 
5% 

В полной мере 

Частично 

Отсутствуют 

Затрудняюсь 
ответить 

70% 

17% 

8% 

5% 

В полной мере 

Частично 

Отсутствуют 

Затрудняюсь ответить 



290 ответов 

 

 

11. Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем 

техникуме? 

290 ответов 

 

12. Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами? 

290 ответов 

57% 26% 

11% 

6% В полной мере 

Частично 

Затрудняюсь ответить 

Отсутствуют 

70% 

25% 

5% 
Позитивная 

Нейтральная 

Негативная 



 

 

 

13. Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и 

студентами? 

290 ответов 

 

14. Каковы, по Вашему мнению, отношения между администрацией и 

студентами? 

290 ответов 

87% 

10% 
3% 

Скорее доброжелательные, чем 
недоброжелательные 

Скорее недоброжелательные, чем 
доброжелательные 

Недоброжелательные 

75% 

22% 

2% 

1% 

доброжелательные 

Скорее доброжелательные, чем 
недоброжелательные 

Скорее недоброжелательные 

Недоброжелательные 



 

 

15. Знакомы ли Вы с учебным планом по специальности /профессии, по 

которой обучаетесь? 

290 ответов 

 

16.Удовлетворены ли Вы организацией и содержанием учебного процесса? 

290 ответов 

70% 

23% 

5% 

2% 

Доброжелательные 

Скорее доброжелательные, чем 
недоброжелательные 

Скорее недображелательные, 
чем доброжелательные 

Недоброжелательные 

69% 

21% 

7% 
3% 

Да, знаком 

Знаком в общих чертах 

Имею смутное 
представление 

Не слышал, что он 
существует 



 

 

 

17. Удовлетворены ли Вы бытовыми условиями проживания в 

общежитии? 

290 ответов 

 

Для проживающих в общежитии.  

18.Оцените бытовые условия проживания в общежитии за время обучения 

212 ответов 

67% 

22% 

6% 
3% 

2% 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Скорее не удовлетворен 

Не удовлетворен 

46% 

32% 

10% 

7% 
5% Полностью удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Скорее удовлетворен 

Не удовлетворен 

Скорее не удовлетворен 



 

 

19. Удовлетворены ли Вы организацией питания? 

236 ответов 

 

20. Если бы Вам снова пришлось выбирать специальность/профессию и 

техникум, Вы поступили бы в техникум на ту же специальность/профессию 

290 ответов 

46% 

31% 

10% 

5% 
5% 

3% 
Есть все необходимое для 
комфортного проживания 

Затрудняюсь ответить 

Мириться с условиями быта можно 

Общежитие нуждается в 
капитальном ремонте 

Быт запущен и не устраивает 

Недостает многих предметов 
обихода 

59% 

16% 

14% 

7% 
4% 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Не удовлетворен 

Скорее не удовлетворен 



 

 

 

21. Ваш пол 

290 ответов 

 

 

22. Ваша специальность/ профессия 

290 ответов 

72% 

28% 

Да 

Нет 

Мужской 
55% 

Женский 
45% 



 

 

 

23. Курс, на котором Вы учитесь 

242 ответа 

                                    

 

 

31% 

20% 11% 

10% 

9% 

9% 

8% 
2% 

Повар, кондитер 

Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной 
техники 

Сварщик (ручной и частично 
механизированной сварки (наплавки) 

Мастер по ремонту и обслуживанию 
автомобилей 

Мастер по техническому обслуживанию и 
ремонту машинно-тракторного парка 

Технологии индустрии красоты 

Социальная работа 

Парикмахер 

45% 

33% 

16% 

6% 

1 2

3 4


